
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Άγιος Κήρυκος 28/9/2015
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΒΟΡΕΙΟΥ  ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία
Τ.Κ.83300
Τηλ. :   2275350401 - 412
Fax :  2275022215

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διαμαρτυρία σχετικά με την χρηματοδότηση έργων σε λιμενικές υποδομές

Ο δήμαρχος Ικαρίας προχώρησε σήμερα σε παρέμβαση στο Υπουργείο Ναυτιλίας
& νησιωτικής πολιτικής σχετικά με την χρηματοδότηση έργων σε λιμενικές
υποδομές από την Γενική Γραμματεία Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής & Ναυτιλιακών
Επενδύσεων του Υπουργείου, επισημαίνοντας .

«Πρόσφατα ενημερωθήκαμε, ότι αποφασίσατε για  κατανομή πίστωσης από το
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ύψους 4,3 εκ €.
Αρχικά διαμαρτυρόμαστε για το γεγονός της προκλητικής απαξίωσης

να ενημερώσετε έστω, για την επικείμενη διαδικασία τους τοπικούς
συναρμόδιους φορείς, (Δεν ζητήθηκε πρόταση ούτε από το Λιμενικό ταμείο
Ικαρίας, όπως ενημερωθήκαμε  από τον πρόεδρο της λιμενικής επιτροπής).

Σε ότι αφορά την ουσία του ζητήματος, σας καλούμε η να επανεξετάσετε την
διαδικασία έτσι ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε όλους του σχετικούς φορείς, να
υποβάλουν προτάσεις για την χρηματοδότηση επισκευών τοπικού χαρακτήρα των
λιμενικών εγκαταστάσεων, συνδεόμενες άρρηκτα με την ομαλή και ασφαλή λειτουργία
των λιμένων. Η να προχωρήσετε σε νέα διαβούλευση που θα  καταλήξει σε
απόφαση  για νέα χρηματοδότηση δίνοντας έμφαση στα μικρά λιμάνια της
νησιωτικής Ελλάδας.

Ενημερωτικά σας γνωρίζουμε ότι στην δικαιοδοσία του Λιμενικού ταμείου
Ικαρίας, ανήκουν τα λιμάνια Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου, Φούρνων στα οποία αυτή
την στιγμή –επιγραμματικά- υπάρχουν οι εξής ανάγκες:
Στο λιμένα του Αγίου Κηρύκου:
 Άμεση ανάγκη εργασιών αποκατάστασης ρηγματοσεων
 Ανάγκη  θωράκισης του  λιμενοβραχίονα
 Άμεση  ανάγκη  εργασιών  απομάκρυνσης φερτών υλικών

Στο λιμένα του Ευδήλου:
 Άμεση ανάγκη θωράκισης των υφιστάμενων λιμενικών υποδομών

Πιστεύοντας ότι κατανοείτε την σοβαρότητα της κατάστασης και τους λόγους της
ανησυχίας μας, αναμένουμε τις άμεσες ενέργειες σας.»

Τέλος ο δήμαρχος Ικαρίας κάλεσε το Υπουργείο Ναυτιλίας & νησιωτικής
πολιτικής «Να προσδιορίσει για την πληρέστερη  ενημέρωσή των υπηρεσιών του,
μια συνάντηση εκπρόσωπων του δήμου και του Λιμενικού ταμείου με την πολιτική
ηγεσία του υπουργείου ώστε να δρομολογηθούν ενέργειες  που  θα προσδιορίζουν
τον προσφορότερο και αποτελεσματικότερο τρόπο αντιμετώπισης αυτών των
σοβαρών προβλημάτων».



Η επιστολή κοινοποιείτε επίσης και στην περιφέρεια βορείου Αιγαίου (προς
ενημέρωση για τις αναγκαίες παρεμβάσεις στις λιμενικές υποδομές του νησιού), αφού
προκαλεί ερωτήματα το γεγονός ότι η παρέμβαση της κ. περιφερειάρχη για το ζήτημα.
Αφορά την διαμαρτυρία της, μόνο για την μη ένταξη των λιμενικών υποδομών της
Λέσβου, στο σχεδιασμό της Γενικής Γραμματείας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής &
Ναυτιλιακών Επενδύσεων, παραγνωρίζοντας τις ανάγκες των άλλων νησιών.
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